Информация  

о  контрольном  мероприятии, проведенном в январе 2021г.
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В соответствии с  планом  работы  на 2021год Ревизионной комиссии Аннинского муниципального района Воронежской области была проведена  плановая проверка по теме: «Проверка законности и результативности использования средств, выделенных из районного бюд​жета МКОУ Верхнетойденской  СОШ за 2019г.». Проверка проведена  выборочным методом,  в соответствии с Положением  о Ревизионной комиссии, в соответствии с Федеральным Законом от 07.02.2011г.№6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно- счетных органов субъекта РФ и  муниципальных образований».

       В ходе плановой проверки выявлены нарушения и недостатки:   

1.Нарушение п.11 Приказа Министерства Финансов РФ от 28.12.2010г.№ 191-н «Об утверждении инструкций о порядке составления и предоставления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ», учреждением не составляется  пояснительная записка (ф. 0503160).

2.Нарушение гл.2 ст.9 п.2,  п.7  №402-ФЗ  от  06.12.2011г. «О бухгалтерском учете».

3. Учреждение допускались неэффективные расходы.
4. Нарушения п.11 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти …и Инструкции по его применению".

5. Рекомендовано руководителю и главному бухгалтеру для учета ГСМ, применять нормы предусмотренные распоряжением Министерства транспорта РФ "Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте", введенные в действие Распоряжением от 14.03.2008 N АМ-23-р (с изменениями), распоряжением Министерства транспорта РФ от 06.04.2018г. №НА-51-р.

6. Нарушение п.1 ст.23 №44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

7. Нарушение п.6,п.15, Приказа Минфина РФ от 21.07.2011г. №86-н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».

По итогам плановой проверки директору МКОУ Верхнетойденской СОШ выдано представление.
Председатель ревизионной комиссии             Левша С.В.
